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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003059/2014 

a la Comisión 
Artículo 117 del Reglamento 

Rosa Estaràs Ferragut (PPE) 

Asunto: Ayuda del programa Erasmus + a la discapacidad 

Dado que una atención temprana que suponga enriquecer el medio educativo de los niños con 
discapacidad tiene efectos muy positivos sobre su desarrollo neuropsicológico; 

Considerando que, en los últimos años, la investigación científica se ha centrado en conocer la 
especificidad de cada síndrome con discapacidad cognitiva o del desarrollo. Estos avances implican 
investigar qué mutaciones se producen en determinados genes de cada tipo de discapacidad que 
afectan a la salud, a la memoria, a la percepción, al aprendizaje, al lenguaje. Si conocemos esto, es 
posible diseñar métodos más directos y eficaces para conocer los problemas de salud o tratar las 
limitaciones cognitivas y enseñar a pensar, hablar, leer, escribir, comportarse, etc.; 

Teniendo en cuenta la importancia que tiene en la escuela inclusiva que los profesores, y 
especialmente el personal de apoyo, tengan una formación específica en el cuidado y la educación de 
personas con discapacidad (síndrome de Down, autismo, parálisis cerebral, déficit auditivo, etc.); 

Resaltando que, en la actualidad, la falta de formación de los profesores y del personal de apoyo de 
personas con discapacidad es una carencia generalizada del sistema educativo; 

Destacando el artículo 20 de la Convención de las Naciones Unidas sobre los Derechos de las 
Personas con Discapacidad; 

Considerando la Estrategia Europea sobre Discapacidad 2010-2020; 

Recordando la respuesta de la Comisión Europea, con fecha de 12 de febrero del 2014 (código E-
014042/2013), a mi pregunta parlamentaria, en la que se hace referencia al nuevo programa Erasmus 
+; 

1. ¿Podría informar la Comisión de con qué acciones y/o medidas concretas piensa el programa 
Erasmus + ampliar la ayuda facilitada por los programas de Aprendizaje Permanente y Juventud 
en Acción a los grupos que fomentan la participación de los estudiantes con discapacidad en la 
educación y la formación? 

2. ¿Dónde se puede encontrar desarrollada dicha información ? 

 


